

修车费比车还贵怎么赔? 法院:算全损

现代快报讯(通讯员 朱啸轩 记者 严君臣)发生交通事故造成车辆受损后,一般来讲当事人会对车辆先行修理,再凭修理费发票向侵权人或保险公司理赔,对于车辆损失严重,修理价格高于车辆实际价值的,应如何处理?现代快报记者了解到,近日,江苏如东法院审理了这样一起机动车交通事故责任纠纷案件。

2023年8月1日12时,王某驾车行驶中操作失误,与李某汽车发生碰撞,造成原告李某车辆受损。公安机关认定被告王某承担本事故的全部责任。因车辆损失严重,李某未对车辆进行修理,而是委托评估机构对

车辆损失进行了评估,保险公司则认为评估结论高于车辆实际价值,不同意按评估价格赔偿,双方未达成一致,原告遂诉至法院。

法院经审理认为:原告李某在本起交通事故中所遭受的经济损失,依法有权获得赔偿,但该赔偿应以原告所失利益为限,即不应超出车辆实际价值,本案中鉴定的金额已远超出车辆实际价值,缺乏修理的必要性,应当推定为全损,如果按照鉴定的价格进行赔偿,将造成损失的扩大,也不符合侵权纠纷损失填平原则,应当按照保单上的机动车损失保险金额赔偿原告车辆损失。经法院释明,最终原、被告达成

一致调解协议。

《最高人民法院关于审理道路交通事故损害赔偿案件适用法律若干问题的解释》第十五条规定:因道路交通事故造成下列财产损失,当事人请求侵权人赔偿的,人民法院应予支持:(二)因车辆灭失或者无法修复,为购买交通事故发生时与被损坏车辆价值相当的车辆重置费用。可见对于车损一般以恢复原状为原则,即赔偿车辆的维修费用,但这种赔偿应当在合理范围内,赔偿金额应当以事发时车辆的实际价值为限,这也符合侵权纠纷的损失填平原则,对于修理价格远高于车辆实际价值的,应当按照车辆实际价值赔偿。

购房人签完合同又反悔 中介费还要不要付?

现代快报讯(通讯员 燕如菁 记者 徐晓安)中介人促成合同成立的,委托人应当按照约定支付报酬。但是,若购房人通过中介签订房屋买卖合同后因故无法购房,是否应当支付中介费呢?近日,太仓市人民法院就审理了一起这样的案件。

2022年9月,王某通过某房屋中介公司与杨某签订《房屋买卖合同》,约定王某以475万元的价格向杨某购买其名下房屋,并于2022年10月份支付首付款,且双方于过户当日分别各支付房屋中介公司服务费百分之一,若双方有一

方违约导致合同无法继续履行,违约方应支付全部的居间费用即房屋总价的百分之二给房屋中介公司。

李某称其与王某系夫妻共同购买,签订合同因未携带身份证由其妻子王某一人签字。2022年10月,李某和王某分别告知房屋中介公司工作人员因无法凑齐首付款故放弃购买杨某房屋,希望中介公司能及时告知李某该情况并取得李某的谅解。不过,双方就中介费问题协商未果,于是闹上了法院。

法院审理后认为,中介公司为王某夫妻俩与杨某订立房屋买卖合同

同提供了居间服务并促成合同成立,其已履行主要居间义务,该合同并非房屋中介公司原因导致无法继续履行,而系王某和李某在签订合同后明确表示不再购房,构成违约,故房屋中介公司可以根据合同约定向王某和李某主张居间费。

至于王某和李某应支付的居间费金额,法院考虑到房屋买卖中居间方的义务并不局限于促进合同的签订,还包括办理网签、贷款、产权过户等工作,综合考虑中介居间工作的完成情况,法院酌定王某和李某应给付房屋中介公司居间费5.5万元。

蛋糕里藏2万多元现金?

一个“大订单”让蛋糕店老板账户被冻结

现代快报讯(通讯员 龚秋焯 张肖平 记者 张晓培)蛋糕店老板收到大额订单惊喜万分,本以为是年轻人的新创意,没想到交易完成后,自己银行账户被冻结。近日,徐州有两家蛋糕店接连中招,不仅钱没赚到,还被这“大订单”给坑了。

前些天上午,徐州睢宁某蛋糕店老板小吴收到一条好友申请,通过申请后,这名网友称自己要给母亲过60大寿,打算定制一款有“特殊要求”的蛋糕,要在蛋糕里放2万多元现金制造“惊喜”。

因小吴曾接到过在蛋糕里藏钱的订单,所以这次也没多想便答应了。随后,对方向小吴转账23000元,让其帮忙取钱制作。

小吴按照要求当天做好蛋糕,

把它交到“客户”手里。但是,第二天小吴发现自己银行卡被冻结,打电话到银行询问,被告知其账户疑似与涉诈账户有大额交易,涉嫌洗钱。情急之下,小吴赶紧报警求助。

无独有偶,同区域的另一家蛋糕店店主也前来报警,称自己遇到了“巨额蛋糕”订单,导致银行卡被冻结。

接警后,李集派出所民警立即前往店内核查了解经过,民警初步判断这两家蛋糕店可能成为新型电信网络诈骗洗钱的目标,店主收到的制作现金蛋糕的资金,实际上是涉嫌诈骗犯罪的赃款,订单背后隐藏着一个诈骗团伙。经过多日努力,民警最终确定了取蛋糕男子的身份,并在徐州市区成功将犯罪嫌疑人荣某某抓获。目前,荣某某因掩饰、隐瞒犯罪

所得收益罪被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

警方称,小吴遇到的并非个案,全国已有多家蛋糕店、花店等中招,下单者有的表示想给女友惊喜,有的说是给长辈贺寿,还有的称要给领导送礼……理由五花八门,但最后都是要求店家提供一个银行账号,通过转账的方式,由店家取现进行包装制作。店家收到这样的“大订单”往往惊喜万分,送出订单后,往往在几天之后发现自己的银行卡被冻结。这实际上是一种新型的洗钱手段,蛋糕店、花店等老板们成为犯罪分子洗钱的帮凶。



扫码看视频

丈夫患癌获赔20万,妻子全部转走

现代快报讯(通讯员 常红 记者 曹德伟)丈夫患病,保险公司赔付了20万元,然而妻子却将钱据为己有,并拒绝支付医疗费用。保险理赔款这笔钱属于夫妻共同财产,还是丈夫独有的个人财产?日前,镇江扬中法院审理了此案,认为此费用属于丈夫个人财产,并判决妻子返还丈夫20万元。

家住扬中的王先生离婚后与同样离异的李女士再婚,婚姻关系存续期间,王先生购买了一份恶性肿瘤疾病保险。

2023年,王先生身体不适,被诊断出患有脑癌,后在上海进行了手术治疗。其间,王先生将包括银行卡在内的理赔资料交由李女士,让其代为前往保险公司办理理赔事宜。

然而理赔款20万元到账当日,李女士将银行卡内包括理赔款在内的30余万元全部取走。王先生认为,其手术后需要继续化疗,便多次通过微信、电话、报警及当面交谈等方式要求妻子返还

保险理赔款,但李女士拒不返还。王先生便一纸诉状将妻子诉至法院,请求李女士返还取走的保险理赔款20万元。

审理过程中,李女士认可其将丈夫银行卡内的所有款项取走并将款项用于支付律师费及个人开销的事实,但认为该款项是夫妻共同财产,其有权利占有、支配和使用,坚决拒绝返还。

镇江扬中法院经审理后认为,王先生所购买的重疾险是针对身体健康的险种,该保险理赔款的赔偿对象和条件是特定的,与王先生人身健康具有密切关系,应当认定20万元保险理赔款是王先生的个人财产,该款项的具体用途亦用于重大疾病的治疗及康复。

因李女士自认其支取上述款项后,分文未用于王先生的治疗和康复,最终法院判决被告李女士限期返还原告王先生保险理赔款20万元。一审判决后,李女士不服上诉至镇江中院,后镇江中院驳回上诉维持一审判决。

老人要把153万元转到“安全账户” 银行人员及时制止

现代快报讯(通讯员 唐永祥 记者 王菲)近日,家住盐城市亭湖区63岁的王奶奶来到中国邮政储蓄银行盐城市亭湖开发区营业所,握着营业所主任杨洁的手说:“要不是你们邮局,我的153万元卖房款就被骗走了,真是太感谢了。”

8月29日下午,开发区网点一开门,王奶奶就匆匆来到柜台,拿出一张存单和一张邮储卡递给柜员徐海琴,要求将存单上的钱全部转到自己的储蓄卡上。徐海琴一看竟是153万多元的大额存单,就耐心地提醒王奶奶:“这是今年2月9日才存的定期一年,现在提前支取会有不少利息损失,有什么急用吗?”“不急用,也不取钱,就是改放到活期卡上,你把我的转账额度提升一下,太少了不够用。”王奶奶一边接电话一边着急地说。

徐海琴觉得有点不对劲,怀疑王奶奶是遇到电信诈骗,立即按照反电信诈骗工作要求,向主任杨洁汇报。

杨洁向老人询问情况。原来,前几天老人忽然接到一个自称某网络平台客服人员的电话,说王奶奶在网络平台开了直播带货,下面每个月将要扣她1万元费用。王奶奶忙说自己没有开过,客服说也可能是你家里人误点

的,现在如果要关闭扣费就要按照他的方法来操作。王奶奶以为是8岁的小孙女弄的,就按照客服要求下载软件,最后她发现自己的手机屏幕动不了,只有需要她输入银行密码时才能动,然后就收到了一个个短信,王奶奶觉得奇怪,晚上才发现几张卡的2.5万元被汇走了,紧张得一夜未眠,也不敢告诉家人。

第二天,客服又来电解释说为了不被网络平台扣款,他已经将王奶奶的2.5万元资金都转到了“安全账户”进行保护。“现在系统发现你还有邮储定期存款,赶紧转到邮储卡上并将转账额度提升,平台给你转到‘安全账户’,这样才能关闭直播系统不被扣款,而且到时候前面被保护的2.5万元就会一并自动转回。”王奶奶一听还有办法把钱转回来,就从老伴那里偷偷拿走卖房的存单,赶紧跑来邮局办理。

杨洁听了后,耐心地给王奶奶分析讲解,并直言她被骗了,要赶紧报警,才有可能追回被骗的2.5万元。

王奶奶这才如梦初醒,随后杨洁立即安排人员陪王奶奶去新河派出所报警,民警确定王奶奶被骗了,按流程进行了处理。



现代快报+ 新媒体品牌矩阵展播

中国大运河
在云端,读懂2500岁的她



扫码关注中国大运河